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VERSENYBIZOTTSÁGI határozatok 
 

71 -- 2024/2025. VB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

Az MLSZ Tolna Vármegyei Igazgatóság Versenybizottsága megállapította, hogy a Bonyhád-Börzsönyi SE 

a Tolna Vármegyei I. o. felnőtt. korosztályú bajnokságban, 2025. április. 12.-ére kisorsolt – Dombóvári FC 

elleni – mérkőzésen nem állt ki, ezért VSZ. 41. §. ( 2 ) bek.c./ pontja és a ( 4 ) bek.a./ és a  h./1.  pontja 

értelmében  

 

a Bonyhád-Börzsönyi SE - Dombóvári FC Tolna Vármegyei I. o. felnőtt bajnoki mérkőzés 3 pontját 

3-0 eredménnyel a 

 

vétlen Dombóvári FC felnőtt csapata javára igazolja,  

 

egyidejűleg a Bonyhád-Börzsönyi SE sportszervezetet írásbeli megrovásban részesíti. 

 

 

72-- 2024/2025. VB. számú                       H A T Á R O Z A T  

 

A Versenybizottság megállapította, hogy a Tolna-Mözsi FSE és a Tolna-Mözsi Sportszervező Nkft futsal 

csapata a Megyei U-11. korosztályú futsal bajnokság 4. fordulójában nem állt ki, ezért a Futsal VSZ. 41. 

§. ( 3 ) bek., c.), ( 4 ) bek. b.) és h.) pontja alapján a 

 

Tolna Mözsi FSE – Tolna-Mözsi Sportszervező Nkft Tolna Vármegyei U-11 korosztályú futsal 

bajnoki mérkőzést 0-0 eredménnyel lejátszottnak tekinti azzal, hogy mindkét csapat 1-1 pontot kap, 

de évi összeredményéből 1-1 büntetőpontot levon, az 

 

Előszállás SE – Tolna-Mözsi FSE Tolna Vármegyei U-11 korosztályú futsal bajnoki mérkőzés 3 

pontját 3-0 eredménnyel a vétlen Előszállás SE futsal csapata javára igazolja, egyidejűleg a  

 

Tolna-Mözsi FSE csapatától 3 / három / büntetőpontot levon, 

 

Előszállás SE – Tolna-Mözsi Sportszervező NKFT Tolna Vármegyei U-11 korosztályú futsal bajnoki 

mérkőzés 3 pontját 3-0 eredménnyel a vétlen Előszállás SE futsal csapata javára igazolja, egyidejűleg  

 

a Tolna-Mözsi Sportszervező Nkft csatától 3 / három / büntetőpontot levon. 

 

 

73-/-2024-2025. VB. számú 

H A T Á R O Z A T 

 

A Magyar Labdarúgó Szövetség Tolna Vármegyei Igazgatóság Versenybizottsága  

a Tolna Vármegyei II. o. U-19. korosztályú, 2024-2025. évi bajnokság - 2025. április 13.-án – a 

játékvezető által beszüntetett  

 

Tengelici SE – Mórágyi SE bajnoki mérkőzés 3 pontját – a pályán elért 13-0-ás eredménnyel -az 

MLSZ Versenyszabályzata 44 §. / 2 / bekezdés a./1. pontja értelmében a 

 

versenyügyi szempontból v é t l e n Tengelici SE Tolna Vármegyei U-19. csapata javára 

 i g a z o l j a. 
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Határozat nélküli fegyelmi döntések 
 

Markóci Donát István Paksi FC Kft U-15. korosztályú játékosa 

 

A Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget 

elkövette, ezért a FSZ. 9. §. /1/ bekezdés c/3. pontja alapján – határozathozatal nélkül –  

 

1 / egy / soron következő MLSZ Regionális U-15. Kiemelt Nyugat bajnoki mérkőzésen való 

részvételtől eltiltva. 

 

 

Deli Dániel Bátaszéki SE felnőtt játékosa 

 

A Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 9. §. /1/ bekezdés c/3. pontja alapján – határozathozatal nélkül –  

 

1 / egy / soron következő felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltva. 

 

 

Bognár József Gyapa DSE felnőtt játékosa 

 

A Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 9. §. /1/ bekezdés c/3. pontja alapján – határozathozatal nélkül –  

 

1 / egy / soron következő felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltva. 

 

 

Gamus Attila Dunaszentgyörgyi SE felnőtt játékosa 

 

A Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 9. §. /1/ bekezdés c/3. pontja alapján – határozathozatal nélkül –  

 

1 / egy / soron következő felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltva. 

 

 

Kvanduk József Kakasd SE felnőtt játékosa 

 

A Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 9. §. /1/ bekezdés c/3. pontja alapján – határozathozatal nélkül –  

 

1 / egy / soron következő felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltva. 

 

FEGYELMI BIZOTTSÁGI határozatok 
 

2-33/2024/2025. FB. számú 

H A T Á R O Z A T  

 

A FB. megállapította, hogy Kovács Szabolcs Mórágyi SE labdarúgója 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a   

FSZ. 16 §. 2/b. pontja. alapján,  

 

2025. április. 15. – től - 2025. április 22.-ig a labdarúgó tevékenységtől eltiltja. 
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3 – 34/2024/2025. FB. számú 

H A T Á R O Z A T  

 

A FB. megállapította, hogy Kepl András Györkönyi SE labdarúgója 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ 1. pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a   

FSZ. 14 §. 2./ bekezdése a./ pontja alapján, a kiállítás napjától számított 

 

2 /kettő/ soron következő felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

 

 

3 – 35/2024/2025. FB. számú 

H A T Á R O Z A T  

 

A FB. megállapította, hogy Karádi Kristóf Dombóvári LK labdarúgója 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ 1. pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a   

FSZ. 14 §. 2./ bekezdése a./ pontja alapján, a kiállítás napjától számított 

 

2 /kettő/ soron következő felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

 

 

3--36-/- 2024/2025. FB. számú 

H A T Á R O Z A T  

 

A FB. megállapította, hogy Sörös Tibor Nagydorogi KSE labdarúgója 

a  Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a  FSZ. 

21. §. 1./a. pontja alapján, a kiállítás napjától számított 

 

3 /három/soron következő felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

 

 

4 -15/2024/2025. FB. számú 

H A T Á R O Z A T  

 

A FB. megállapította, hogy Ágoston Benedek István Atomerőmű SE Paks labdarúgója 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a   

FSZ. 16 §. 2/b./ pontja. alapján,  

 

2025. április. 15.-tól – 2025. április 22.-ig a labdarúgó tevékenységtől eltiltja. 

 

 

Szekszárd, 2025. április. 16. 

 

 

 

 

 

 

 

 

            Krausz Márton sk. 

MLSZ Tolna Vármegyei Igazgatója 


